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令和８年度第１回 米子市居住支援協議会 総会 議事録概要

【開催日時】令和８年５月２７日（水曜日）１４時から１４時２５分まで

【開催場所】米子市役所 ５階 議会第２会議室

【出席者（敬称略）】

会 員：米子市都市整備部 部長 山中敬太（会長）

社会福祉法人養和会 理事長 廣江仁（副会長）

公益社団法人全日本不動産協会鳥取県本部 理事 岡本正美

社会福祉法人米子市社会福祉協議会 よなご暮らしサポートセンター長 森本一義

居住支援法人スマイル（一般社団法人みもざの会）代表理事 伊藤ひろえ

特定非営利活動法人山陰福祉の会 理事長 山中裕二

鳥取県住宅供給公社西部事務所 所長 岡田隆英

鳥取県居住支援協議会あんしん賃貸相談員 西部地区相談員 田中弘之

米子市福祉保健部 部長 足立泰司

米子市福祉保健部福祉政策課 課長 小西紀子

米子市福祉保健部福祉課 課長 田仲祐

米子市福祉保健部障がい者支援課 課長 伊藤昭裕

米子市福祉保健部長寿社会課 課長 山崎伸之

米子市こども総本部 部長 塚田容子

米子市こども総本部こども相談課 課長 山川春夫

米子市都市整備部住宅政策課 課長 西村信文

オブザーバー：

社会福祉法人尚仁福祉会 理事長 祇園崇広

鳥取県生活環境部くらしの安心局住宅政策課 係長 木浪寛子

鳥取県福祉保健部ささえあい福祉局孤独・孤立対策課 課長補佐 瀬ケ谷由美

鳥取県西部総合事務所環境建築局建築住宅課 課長 山下哲也

事務局：米子市都市整備部住宅政策課 空き家・空き地対策室長 大丸梓

米子市都市整備部住宅政策課 課長補佐 潮伸彦

米子市都市整備部住宅政策課 係長 岡島さおり

米子市福祉保健部長寿社会課 係長 矢野麻友

傍聴人：１名

【次 第】

１ 開会

２ 出席者紹介

３ 会長挨拶

４ 議事

⑴ 【議案第１号】令和７年度事業報告について

⑵ 【議案第２号】令和８年度事業計画（案）について

５ その他

６ 閉会
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【議事録】

１～３ （省略）

会長

事務局

会長

４ 議事
議事の前に、この総会の公開又は非公開については、資料３「会議の公開方針につい

て」のとおり、総会については原則公開する、としているが、委員の皆様にお諮りし

て決定したい。会議公開の確認について事務局から説明をお願いする。

本会議の内容につきましては非公開情報に該当する内容が無いため、全面公開した

いと考える。

（異議なし）

異議がないようなので、本会議は公開と決定する。

⑴【議案第１号】令和７年度事業報告について
事務局 （資料４について説明）

（意見、質問は無し。拍手多数により原案どおり承認）

⑵【議案第２号】令和８年度事業計画（案）について
事務局 （資料５について説明）

（意見、質問は無し。拍手多数により原案どおり承認）

５ その他
会長 事務局から何かありますか。

事務局 今後の部会等については、日程が決まり次第連絡します。オブザーバーの皆様には引

き続きよろしくお願いします。

会員

オブザーバ

ー

事務局

運営する居住支援法人では身寄りのない方から相談をいただいている。保証人がな

いと高齢者の方も施設入所の申請すらできない状況になっており、若い方や障がい

のある方からも保証人についての相談が月 5、６件ある。保証人問題は国の指針等も

出ており、この協議会でも進めていただきたい。

保証人がいないと施設も使えず、病院でオペをするにも身寄りがなければ誰が保証

人になるのかという課題がある。社会福祉法改正で身寄りがない方への支援が制度

化するので、居住支援の取組と身寄りがない高齢者等の支援は近しい課題と考える。

法改正の際には整理が必要と思う。

ご意見いただいた、身寄りがない方の支援問題について情報提供させていただきた

い。市福祉保健部では、かねてから身寄りがない方の問題解決に向けて包括的な推進
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会議を設けている。今年度は推進会議をさらにパワーアップし、専門的な部会を立ち

上げる予定にしている。部会においてこの居住支援協議会と連携を図る観点から、高

齢者支援部会に参加いただいているメンバーに推進会議に参加いただく方向で調整

をしているところ。居住支援協議会と推進会議の両分野の相互連携を図っていきた

い。

会長 以上で本日の全日程を終了しました。ありがとうございました。

（閉会）


